
VII

 O autorovi

O AUTOROVI

JUDr. Mgr. Roman Zapletal, Ph.D., LL.M.
Je absolventem magisterského studijního programu Právo a právní věda (obor Prá-
vo) na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci (Mgr., 2018), rigoróz-
ního řízení (obor Právo) a doktorského studijního programu Teoretické právní vědy 
(obor Pracovní právo) na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně (JUDr., 
2021; Ph.D., 2023), postgraduálního studia (obor International Legal Studies – Hu-
man Rights) na Universität Wien (LL.M., 2022) a navazujícího magisterského stu-
dijního programu Historická sociologie na Fakultě humanitních studií Univerzity 
Karlovy v Praze (Mgr., 2023). V rámci programu Erasmus+ studoval rovněž na 
Právnické fakultě Paris-Lodron-Universität v Salzburgu; v průběhu studií se zúčast-
nil programů několika letních škol práva na univerzitách v Londýně (The Universi-
ty of Law), Šanghaji (Tongji University), Turku (University of Turku), Petrohradu 
(St. Petersburg State University) a Tokiu (Meiji University) a absolvoval odborné 
stáže na významných tuzemských i zahraničních institucích (legislativní odbor Mi-
nisterstva spravedlnosti, Landesgericht für Strafsachen Wien, konzulární a vízové 
oddělení Velvyslanectví ČR ve Vídni).

V rámci své profesní kariéry dosud působil jako právník v Kanceláři veřejného 
ochránce práv (2021–2023), kde se jako lidskoprávní expert podílel na realizaci 
projektu „Posílení aktivit veřejného ochránce práv v ochraně lidských práv (smě-
rem k ustavení Národní lidskoprávní instituce v ČR)“. V současnosti zastává pozi-
ci asistenta předsedy senátu občanskoprávního a obchodního kolegia Nejvyššího 
soudu se specializací na pracovněprávní agendu. Ve svých vědeckých aktivitách 
se intenzivně věnuje především otázkám dotýkajícím se problematiky pracovního 
práva a práva sociálního zabezpečení, jakož i dalším vybraným, převážně soukro-
moprávním aspektům. Kromě pravidelné publikace v českém i anglickém jazyce se 
rovněž účastní konferencí, workshopů a dalších odborných akcí jak v tuzemsku, tak 
v zahraničí.


